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LEY DE LOS GASES

Presidn- Volumen =Numero de moles - Constante de los gases- Temperatura

P(atmésferas)- V/(litros) = n°(moles )- R(0,082 atmosferas-iro j -T(Kelvin)
mol-kelvin

0 BT i s g T
R-T P

Ejemplo
Calcula el nimero de moles que hay en 7 litros de NHz a 1,5 atm y 25°C

P, -V )
T=25°C+273=298K —>n,, = n Vww _ 1,5atm-7L.

R-Tw 0,082 atmlt .208K
mol-

Calcula el volumen que ocupa en 3,5 moles de CH; a 3 atm y -30°C

M, R T, 3,5 moles- 0,082 243K,

T=-30°C+273=243K -V, = = mol-K =23,25L(CH,)
Pus, 3atm

=0,43moles (NH, )

atm.-L

1. Calcula el nimero de moles que hay en los siguientes gases:
a. SOs(2atm, 30°C,3,5L.)

: VSQ3 _ 2atm- 3,5'.

atm.-L 303K
mol-

_2N° _ _ PSO3
T=30°C+273=303K —>nq,, =

= =0,28moles (SO, )
RTso, 0,082

b. Cl,(0.5atm,-7°C,30 L))
P, -V, ,
T=-7°C+273=266K —>n;, =—2_—"t = O,Sa?rtnm. L30L_
. 266K

=0,69moles(Cl, )
R-Te, 0,082
mol-K

c. COy(5atm,-24°C,0,5L.)

P, -V .
T=-24°C+273=240K >y, =% = 521’:] 0L5L-
oo, 10,0827~ 249K

mol-K

=0,12moles (CO,)

d. CHs(0.3atm,0°C,4L.)
2. Calcula los litros que hay de los siguientes gases:
a. 0s(2atm, 30°C, 0.7 moles.)
b. N20s (0.5 atm, -7°C, 4 moles.)
c. CO (5atm, -24°C, 2 moles.)
d. CsHs (0.3 atm, 0°C, 3,2 moles.)
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DISOLUCIONES - MOLARIDAD

Molaridag = _moiesdesalito  y n v nomey
litros de disolucion Vv M

Ejemplo
Calcula el nimero de moles que hay en 1,2 L. de H,SO4 (0,6 M)

Mys0, = MH2304 'VDISOLUCION =0,6M-1,2L =0,72 moles (H2804)
Calcula el volumen que ocupa en 1,5 moles de NaOH (2M)

v _ Maor _ 1.5 MOIS _ 751 (NaoH)

DISOLUCION M

NaOH 2
3. Calcula el nimero de moles que hay en las siguientes disoluciones:

a. 3l.deHxS (3M) c. 0.51.de HNO; (0.2 M)

b. 200 ml. de HCIO; (2 M) d. 0,751. de NaOH (0.5 M).
4, Calcula los litros necesarios para tener:

a. 10 moles de H.SOs. (0.5M).

b. 5 moles. de HCI. (2 M).

c. 0.5 moles. de HNO; (0.2 M)

d. 0,3 moles. de KOH (0.5 M)



